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Vedoucí kolotoče Říj 7, 2024

Zmocněnec slovenské vlády vyrazil do války proti farmaceutické mafii a navrhuje
zákaz mRNA vakcín, odstoupení od smluv s WHO, vyšetření covidového teroru proti
slovenským občanům a na pomoc si pozval amerického lékaře, který se zřejmě stane
ministrem zdravotnictví v Trumpově vládě!
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slovenskym-obcanum

Zmocněnec slovenské vlády vyrazil do války proti farmaceutické mafii a navrhuje zákaz mRNA vakcín, odstoupení od smluv s
WHO, vyšetření covidového teroru proti slovenským občanům a na pomoc si pozval amerického lékaře, který se zřejmě stane
ministrem zdravotnictví v Trumpově vládě!

Na Slovensku se po změně vlády na podzim minulého roku dějí neuvěřitelné věci. Minulý týden ve středu
2. října totiž proběhla v Bratislavě tisková konference a na ní vystoupil vládní zmocněnec pro vyšetřování
pandemie Covid-19 MUDr. Peter Kotlár, že doporučí slovenské vládě zastavit očkování mRNA
vakcínami, dokud nebude prokázána jejich bezpečnost a účinnost, a odmítnout aktualizované
mezinárodní zdravotnické předpisy a pandemickou smlouvu s Mezinárodní zdravotnickou organizací
(WHO). Ve zhruba hodinovém vystoupení m.j. pochválil práci zpravodajské alternativy za to, jak
informovala v době covidového teroru o vakcínách, o rizicích, o svědeckých výpovědích obětí očkování
atd.
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Zmocněnec slovenské vlády navrhl zákaz mRNA vakcín a vyšetření covidového teroru!

Na tiskové konferenci krátce po jejím zahájení došlo i na promítnutí záznamu videa s vystoupením
předního amerického vědce a lékaře Dr. Richarda Fleminga, který pro slovenskou vládu a parlament
zpracoval celkem dvě studie, a to konkrétně o eugenických genetických zbraních a o laboratorním původu
SARS-Cov-2, který prokazatelně a nejen podle Fleminga pochází z vojenského výzkumu pokročilých
biologických zbraní, které mění lidskou DNA a jejich cílem je ovlivnění eugenických a genetických
procesů v genomu populace.

Fleming ve videu uvádí, že vakcíny mRNA jsou eugenické genetické zbraně, tedy v překladu biologické
zbraně, které mají za úkol měnit genetiku (DNA jedince) a řídit chování mas skrze eugeniku (behaviorální
změny celé populace). Jak už jsme na Aeronetu uváděli v roce 2020 jako jedni z prvních v ČR a na
Slovensku, virus SARS-Cov-2 pochází z vojenského a hlavně společného výzkumu čínských a
amerických laboratoří.

Globální teror spuštěný za pomoci farmaceutické mafie

Pamatujete si, jak to celé probíhalo. Vakcína měla být svobodou k pohybu. Nebyla. Vakcína měla
poskytovat imunitu před dalším onemocněním. Neposkytovala. Kdo měl mít vakcínu, nemusí pak
už nosit roušky, říkali nám. Musel nosit! Prostě naprosto všechno byla lež! Všechno, co nám řekli v
televizi, byla lež jako věž. A nikdo se za to ani neomluvil. Ale přesto se očkovalo dál, furt pryč a v zemích
jako Austrálie se nesměl bez očkování hrát ani tenis, což poznal na vlastní kůži Novak Djokovič. Kdyby
nepřišla válka na Ukrajině, dnes by neočkovaní možná byli už ve vězení za terorismus jako ti, kteří v sobě
nesou virus jako bombu, a proto jsou hnusní teroristé. Přesně k tomu to mířilo.
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Americký lékař na tiskovce v Bratislavě označil mRNA vakcíny za eugenické genetické zbraně!

Psali jsme o tom na Aeronetu, přinášeli jsme videa a články o událostech z celého světa a jistě si
pamatujete, co všechno režimy nejen zemí KoZa (např. Čína, ale i Rusko) dělaly, aby strach lidí z
pandemie neopadal a reprodukční čísla viru aby byla pořád vysoká. Farmaceutická lobby zakázala
prodeje a distribuci laciných léčiv, jako je Ivermectin, který výborně účinkoval kvůli tomu, že v játrech
metabolizuje inhibitory blokující některé enzymy, které virus SARS-Cov-2 používá při pronikání do
napadených buněk.

Proto byl Ivermectin tak účinný. Farma mafie ale volné prodeje léku zakázala po celých USA a v Evropě
zmizel z lékáren s tvrzením, že je výpadek v dodávkách. Prostě globální bestie chtěla jediné – udržet
úmrtnost a reprodukční čísla nakažených na vysokých úrovních, aby to lidi donutilo ke vpíchnutí vakcíny!
To bylo cílem! A to by tak hrálo, aby se lidé léčili snadno, rychle a levně nějakým lékem z lékárny!

Vystoupení Dr. Fleminga a vzkaz zmocněnci a členům slovenské vlády a Národní rady

Dobrý den.

Jmenuji se Dr. Richard Fleming. Jsem doktor medicíny a doktor práv ve Spojených státech amerických.
Fyzikem jsem 50 let, lékařem 38 let a právníkem 10 let. Po celou dobu své kariéry jsem se aktivně
zabýval snahou zjistit, co způsobuje zánětlivé reakce nemocí, jako jsou srdeční choroby, mrtvice, vysoký
krevní tlak, cukrovka, rakovina, potraty a řada dalších onemocnění. Aktivně jsem se podílel na snaze
zjistit, proč k nim dochází, jak je můžeme diagnostikovat a jak je nejlépe léčit. V důsledku toho jsem se
před čtyřmi a půl lety, kdy se na scéně objevil SARS-CoV-2 / COVID-19, aktivně zapojil do vyšetřování a
výzkumu těchto biologických zbraní a eugenických genetických vakcín.

Zmocněnec, doktor Peter Kotlár, mě požádal, abych poskytl materiály pro vás čtrnáct (ve vládě), pro
slovenskou Národní radu, a také pro pana Roberta Fica, vašeho premiéra, abychom diskutovali na
téma původu těchto virů, eugenických genetických vakcín a Světové zdravotnické organizace /
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Mezinárodních zdravotnických pravidel a předpisů. Za tímto účelem jsem sestavil dvě různé
videoprezentace, jednu o původu a druhou o eugenických genetických vakcínách, v rámci toho jako
materiál o mezinárodních zdravotnických pravidlech a předpisech WHO. Poskytl jsem také dva soubory
PDF, jeden z knihy známé jako “Is COVID-19 a Bioweapon? A Scientific and Forensic Investigation” a
druhou s názvem “Are We the Next Endangered Species? Bioweapons, Eugenics and more“.

Bylo mi potěšením starat se o několik prezidentů Spojených států, jednoho viceprezidenta a řadu členů
Kongresu. Na to se mě lidé velmi konkrétně ptali, pokud bude Donald J. Trump znovu zvolen prezidentem
a stane se 47. prezidentem Spojených států, jestli bych byl ochoten stát se 26. ministrem zdravotnictví a
sociálních služeb? A já s tím souhlasím, pokud mě Donald Trump požádá, abych se stal ministrem
zdravotnictví a sociálních služeb. Jedná se o pozici, která bude vyžadovat někoho s vědeckým,
lékařským a právním vzděláním a výcvikem, aby se jí zabýval. Poskytl jsem Dr. Petru Kotlárovi dokument,
aby se s vámi podělil o 20 bodů, které bych aktivně prosazoval jako ministr zdravotnictví. Je v nich
zahrnuto vyšetřování, obvinění a trestní stíhání Američanů, kteří se podíleli na financování a vývoji
biologické zbraně SARS-CoV-2.

Zahrnuta je také akce, kterou bych podnikl jako ministr zdravotnictví, aby se okamžitě stáhly z amerického
trhu eugenické genetické vakcíny používané pro COVID-19. A také bych prezidentu Trumpovi doporučil,
aby revokoval všechny dohody uzavřené v roce 2024 v rámci Mezinárodních zdravotnických předpisů a
současné akce před OSN, kde se objevují snahy o prosazení moci a autority (WHO) nad několika národy,
včetně USA a Slovenska. Doufám, že vám poskytnuté materiály vnesou jasno, takže budete mít odvahu
vyzvat k vyšetřování Američanů prostřednictvím vlády zodpovědné za vývoj těchto bojových zbraní, že
stáhnete tyto eugenické genetické vakcíny ze slovenské populace.

Zastavíte tak poškozování a zraňování slovenských občanů, zejména vašich dětí. A abyste se pevně
postavili za své rozhodnutí nepodepsat Smlouvu o mezinárodních zdravotnických předpisech 2024 a
pokračovat v revokaci všech předpokládaných akcí OSN, které jim dávají pravomoc nad vaší zemí. Bylo
mi potěšením spolupracovat s panem doktorem Kotlárem. Bude mi potěšením spolupracovat s
prezidentem Trumpem. Bude mi potěšením pomáhat slovenské vládě v úsilí o to, aby Slovensko a
Spojené státy spolupracovaly na obnovení suverenity našich národů, na ochraně našich občanů a na
tom, aby se cizí národy, cizí úřady, nepletly do zdravotní péče slovenských a amerických občanů.

Děkuji.

Vakcíny mRNA byly vpichovány lidem bez dlouhodobých klinických studií dopadů nové technologie mRNA na lidský organismus

Později naše informace potvrdila i MUDr. Soňa Peková v době, kdy se stala mediálně známou, později
zatracovanou a zdiskreditovanou, protože popírala oficiální tvrzení farmaceutické mafie, a proto se stala
nepohodlnou pro režim. Vakcíny mRNA pochází z výzkumu tzv. behaviorálních (eugenických) zbraní,
které mají dosáhnout podobného efektu jako látka Thiopental sodný přezdívaný sérum pravdy.

Thiopental chemicky ovlivňuje část mozku a nutí člověka odpovídat pravdivě na položené otázky. První
pokusy s behaviorální zbraní přišly již v 50. letech během programu MK-Ultra, ale hlavní výsledky nabídl
až program Monarch v 70. letech, který zjistil, že různé látky v těle reagují na vysoké GHz frekvence. A
právě na tento projekt navázal program DARPA s názvem Bizarre.
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Záhadnou nemoc v USA způsobující dušení mají na svědomí zřejmě 60 GHz vysílače!

Ten zjistil, že molekuly kyslíku začnou kmitat ve frekvenčním poli 60 GHz, nefunguje jejich afinita, tedy
přilnavost na krevní hemoglobin a u člověka se okamžitě dostavuje hypoxie, jako při nedostatku kyslíku,
zvracení, náhlé mdloby, kolapsy a po krátké době smrt. Frekvence totiž způsobí, že v lidských plicních
sklípcích nedochází k vázání molekul kyslíku na krevní hemoglobin, který dopravuje kyslík k
orgánům a hlavně do mozku.

Mozek zaregistruje nedostatek kyslíku z krve a spustí se v mozku poplach, který hypoxii identifikuje jako
prudkou otravu jídlem, případně alkoholem nebo nějakým jedem, který má stejné projevy, tedy nedostatek
molekul kyslíku v hemoglobinu. Přinesli jsme o tom článek [1] o události v USA. A také články o
události [2][3] v ČR v Sokolově.

Jak dosáhnout toho samého, co dokáže “sérum pravdy” a vpíchnout lidem atributy změny chování, třeba navození poslušnosti nebo tuposti?

Projekt Monarch přinesl ale ještě jedno děsivé zjištění. Pokud se lidské buňky přinutí, aby metabolizovaly
a vyráběly si samy určité naprogramované enzymy, které si normálně neumí vyrobit, tedy pomocí
nějakých buněčných šablon (v roce 2016 pojmenovaných jako mRNA – modified RNA), potom tyto buňky
mohou začít metabolizovat a vyrábět látky ovlivňující chování nejen jedince na úrovni genetiky, ale i na
úrovni populace, tedy ovlivnění celé populace, a to už není genetika, ale eugenika. Buňky si mohou
potom pomocí mRNA uvnitř orgánů zodpovědných za vnitřní sekreci vyrábět nejen vlastní séra pravdy a z
lidí se stanou poslušní lidé, kteří nikdy nezpochybní autoritu, vždycky udělají, co autorita řekne.

0:00 / 26:27
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Enzymatické struktury mutací Delta a Omicron, které přišly
těsně před válkou na Ukrajině

Nepřemýšlí vlastní hlavou, přejímají jen to, co řekne autorita, co řekne nadřízený orgán, tedy stejné
chování jako osoba, které byl vpíchnut thiopental sodný. Vakcíny, které v lidech dokáží nastartovat změny
DNA, např. v orgánech s vnitřní sekrecí a jednotlivé buňky začnou podle šablon mRNA vyrábět enzymy a
chemikálie ovlivňující chování milionů lidí, jsou konečným cílem a tzv. apexem projektu Monarch –
ovládat masy lidí skrze jednoduchý chemický, biologický či fyzikální faktor, jak původně stálo
zadání projektu americké CIA ve spolupráci s agenturou DARPA.

Je očkovaný a podporuje válku na Ukrajině. Není očkovaný a chce mír…

Mnoho lidí si všimlo, že většina lidí, která se nechala očkovat, podporuje válku na Ukrajině. A to i lidé,
kteří byli dříve protiválečně nastavení, ale nechali se v době pandemie očkovat. Pamatujete si, jak jsem v
roce 2020 psal v článcích pořád dokola řečnickou otázku… proč všechny vlády nejen západního světa
tak poslušně, naráz, okamžitě a bez odmlouvání doslova zabily a zavraždily své vlastní ekonomiky
a průmysly do lockdownů? Kde se ta ochota vzala? Má to jednoduché vysvětlení – cílem byl vyšší
zájem a ovládnutí veškeré populace. Prostě lidem se vpraví narychlo do těl experimentální roztoky, o
kterých se jim v médiích navykládají pohádky, že vakcína znamená svobodu. A kdo se nenaočkuje, ten
svobodu už nikdy mít nebude.

Experimentální roztok nechávali rodiče vstřikovat i do svých
dětí

Postupně by se v roce 2022 a hlavně 2023 covidový teror prohloubil tak, že neočkovaní lidé by nemohli
vůbec opouštět domovy, dokonce ani na nákupy potravin, které by jim mohly jen donášet donáškové
služby. Austrálie dokonce zvažovala obstavování účtů v bankách lidem, kteří odmítnou očkování. Ano,
tento teror měl za úkol donutit VŠECHNY lidi k očkování. Ne kvůli jejich zdraví, ale kvůli jejich kontrole!
Viz moje kniha [4] Total Control.

A jenom díky válce na Ukrajině, díky Ruské armádě a její invazi na Ukrajinu, jenom díky tomu
museli globalčiky ty plány odložit. Ne zrušit, ale odložit! Farmaceutická lobby se pokusí MUDr. Petra
Kotlára zlikvidovat – buď profesně, společensky, politicky a když nic z toho nezabere, obávám se o jeho
život, protože když půjde po krku farma mafii, bude to životu nebezpečné!

https://aeronet.news/wp-content/uploads/CovidVariantsComparison.jpg
https://aeronet.news/wp-content/uploads/CovidVaccineKidUS.jpg
https://href.li/?https://www.knihyabb.cz/total-control--velky-reset-globalismu--ctvrta-kniha-pana-vk/
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Globalisté plán na zavedení Total Control nad populací nezrušili, pouze ho odložili a teď ho v tichosti vylepšují skrze WHO

Je totiž zjevné, že Total Control proces řízení populace kolektivního Západu byl pouze odložen během
války na Ukrajině, a navíc právě teď je ten proces v tichosti vylepšován, a to právě na úrovni WHO a
pandemických zákonů, které převedou národní rozhodování o pandemických opatřeních na globální
strukturu a ředitele WHO, čímž se přeskočí politické strany, volby v jednotlivých státech, vědecké obce,
prostě úplně všichni. Bude stačit, když ředitel WHO vyhlásí opatření, a ty budou platit ve všech
signatářských zemích okamžitě a ihned.

Sponzor globální vakcinace experimentálními roztoky – Bill
Gates

Povinná očkování přesně stanovenými svinstvy a roztoky nařízenými Billem Gatesem a dalšími
globalistickými sviněmi. To není neslušné slovíčko, to je od srpna tohoto roku regulérní a spisovný název
pro kohokoliv, okolo koho je potřeba vykopat příkopy, jak tvrdí plk. Otakar Foltýn.

Když on může vykopávat příkopy okolo nás a nazývat nás sviněmi, my můžeme vykopat příkopy okolo
nich a lepit na ně nálepky s pašíky. To je vzájemné. A nepřekvapuje mně, že se ve slovenských médiích
spustil řev na doktora Kotlára. Dovolil si totiž vytáhnout do boje proti globalistické hydře, která v letech
2020 až 2022 vpichovala do stovek milionů lidí bojové eugenicko-genetické roztoky. A nedělali to pro
naše dobro. Ty svině nás chtějí ovládat! A to je drsná realita.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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